

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДЕТСКИЙ САД «САЪАР5А» г. СРЕДНЕКОЛЫМСК

Колымская кукла начало 19-го века

Выполнила: Воспитатель детского сада «Саъар5а»

Львова Таисия Андреевна

Среднеколымск 2018

Колымская кукла начало 19-го века

Цель: Знакомить подрастающее поколение бережно и с уважением относится к истории Родного края, самобытным традициям наших предков.

Пояснительная записка

Каркас куклы изготовлен из алюминиевого проволока, синтепона и капроновых колготок. Каркас завернуть синтепоном, чтобы получить соответствующую форму (фигуру девушки). Голову завернуть синтепоном придать форму и приклеиваем глаза, ресницы, рот и брови. Из черной пряжи делаем длинные волосы, прикрепляем крючком для вязания.

Из материала «Кашиба» сшить якутское платье халадай синего цвета, который в начале 19-го века носили невесты (суктэр кыыс), жилет (материал габардин), пальто (драп) с рисунком на спине орла, (в начале 19-го века шубу шили из шкуры годовалого жеребенка (Сабынньах), традиционная якутская национальная шапка «Дьабакы», торбоса «Келепилик» гордость Колымской женской обуви с рисунком северной сиянии.

19 летнюю девушку из рода Колесовых (Кумах кинээбин кыыбын) выдали замуж 36 летнему состоятельному человеку из рода Лаптевых.

Сейчас эта шуба находится в музее в Америке. Копия этой шубы находится в нашем музее г. Среднеколымска.

Так как история этой шубы очень заинтересовала меня, я решила сшить пальто с рисунком орла на спине.

